Nom du projet : Talking to Flowers

Panaviscope - Biographie
Panaviscope (a.k.a Alex Duloz) est un multi-instrumentiste et artiste genevois qui compose, chante et crée l'univers visuel de sa musique. Dès l'âge de six ans, il compose ses premiers morceaux sur le piano familial. Ses influences vont de Pink Floyd et Air à MGMT et Everything Everything. Une pop aérienne et planante qui garde dans les basses des influences urbaines et groovy.

Alex a sorti un premier EP au printemps 2019, Kiss yourself to death, dont le titre éponyme est passé plusieurs mois sur la radio suisse Couleur3. En juillet 2020, Panaviscope a joué en live sur cette radio, puis dans d'autres lieux/événements, jusqu'aux blocages liés à la pandémie. 

En novembre 2020, Panaviscope sort son premier album nommé Like the sun. Le morceau Sham a une couverture nationale sur l'ensemble du territoire suisse, et se trouve joué sur plusieurs radios en Europe et aux U.S. 

En 2021, Panaviscope sortira un nouveau morceau chaque mois, dans le but d'explorer de nouveaux sons, ceci en vue de son second album, prévu pour 2022.
